

1:0小胜武汉 建业保级路上占先机

本报讯 此前已经整整10轮没有赢过球的河南建业,在中超联赛第二阶段一开始终于取得了他们想要的开门红。昨日在大连,河南建业1:0小胜武汉卓尔,虽然这个最微小的优势还不足以保证他们完全上岸,但久违了的胜利的感觉终于回来了,这也让人对建业提前保级的前景更有信心。 郑报全媒体记者 郭韬略

伊沃缺阵 多拉多建功

虽然执教球队仅仅半个月时间,但哈维尔团队的到来,无论是人员调整,还是队内气氛的改变,都能让人感觉到建业队又回到了“正轨”,所以胜利也是值得期待的。

赛前最让人担心的是中场核心伊沃的伤势,这种担心被验证:不仅没有首发,伊沃甚至连大名单都没有进。这种情况下,哈维尔也排出了他所能排出的最强阵容:后防线上,舒尼奇和罗歇两位“新人”都进入了首发。最大的变化在于中场,巴索戈取代了伊沃在中场和周定洋、马兴煜搭档,锋线上则是多拉多和卡兰加组合。

实事求是地讲,没有伊沃

的建业中场,在攻防转换上还是不那么流畅,特别是组织进攻时更多地也只能靠长传,这使得进攻无论是威胁性和观赏性都还有明显欠缺。不过好在三位个人能力突出的攻击手之间,但凡擦出一点火花,就能够给对手造成致命威胁。第29分钟建业打进的唯一一粒进球就源自三人之间的配合,当时多拉多在禁区外接卡兰加传球,强行扛开对方防守队员后直塞,心领神会的巴索戈高速直插门前,迫使对方球员犯规,赢得点球。多拉多主罚的点球虽然一度被对方门将扑出,但机敏的他仍补射成功,有惊无险地取得了领先优势。



巴索戈(中)在比赛中带球突破受阻 新华社发

体育助力乡村振兴 农民健身大会欢乐多

本报讯(郑报全媒体记者郭韬略)10月17日上午,在夏邑县太平镇,一场别开生面的农民体育健身大会让美丽的龙港湾田园综合体内,处处洋溢着欢乐的笑声。金秋十月,丰收后的农民在尽情享受健身的乐趣。

来自太平镇37个行政村和镇属有关单位的460名群众参加了此次健身大会。健身大会的竞赛部分共设置了拔河、定点投篮、旱地龙舟、袋鼠运瓜、水果连连看和趣味接力赛6个集体项目,这些既贴近农民生活,体现农民特色,又集竞技性和趣味性于一体的竞赛项目,让参与者兴致勃勃,观赛者也兴趣盎然,整个赛场成了欢乐的海洋。

此外,主办方还设置了“走基层 送健康”全民健身志愿服务系列活动和体彩公益行环节。来自省社体中心国家级优秀社会指导员和象棋大师,现场为老百姓普及科学健身知识,传授技艺;在体彩彩票公益行活动的公益宣讲现场,群众参与热情高涨,掌声欢呼声不断。

今年10月17日,是全国第七个“扶贫日”,也是第27个国际消除贫困日。

保持冷静 确保早上岸

继天津泰达2:0战胜深圳佳兆业之后,河南建业赢了武汉卓尔,两个小组排名垫底的队伍相继战胜对方小组的第五名,让外界惊呼“黑八奇迹”即将诞生。

对于连战不胜的建业队而言,这场胜利可谓久旱甘霖,球队无论是信心和士气都会因此得到极大的提升,保级前景也一如期望中的光明。但也正如巴索戈赛后接受采访时说的那样,

需要尽快忘掉这场比赛,全力投入到第二回合的备战中,毕竟现在还不是庆祝的时候。

尽管先输一招,但作为去年联赛的黑马、第一阶段的B组第五名球队,武汉卓尔也绝非鱼腩。武汉门将董春雨一度扑出了多拉多的点球,这个细节也足见他们对建业队的研究之透彻。两队实力伯仲之间,第二回合较量才见真章,而届时两队主帅如何斗法,也更让人期待。

防守改善 终于零失球

相比第一阶段,终于集齐了三名外援前锋的建业队进攻的冲击力有了保证,选择余地也更大,随着伊沃的伤势好转,未来球队的进攻还会更大提升空间。而相对于进攻,哈维尔真正给球队带来改变的还是防守。

本场比赛,建业队在取胜的同时,也终于做到了零失球。整个第一阶段,建业丢球数多达33个,“高居”中超之

首。本场比赛,无论是今年第一次打中超联赛的罗歇、舒尼奇,还是被委以重任的U23小将牛梓屹,表现都可圈可点。久疏战阵的罗歇在开场阶段还显得有些不适应,但随着比赛的进行,发挥逐渐稳定,在他的看防下,对方的进攻核心埃弗拉大多数时间都无所作为。全场比赛,武汉卓尔仅仅有4脚射门,这也足见建业队防守的成功。



“文明健康 有你有我”公益广告

勤通风

封闭场所或人员密集场所,勤通风,保持空气流通。



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

“文明健康 有你有我”公益广告



“文明健康 有你有我”公益广告

勤洗手

在户外活动后、餐前饭后等...要及时洗手,养成勤洗手好习惯。



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办